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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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7 Oriental blue and white china bowl, diameter 6 in.
$25 - $50

$50 - $100

8 Carved hardstone dish.
$25 - $50

3 Set of five hallmarked silver decanter labels.

9 Small box with Gents gold and silver jewelry, etc.
$50 - $75

$50 - $100

10 Chinese miniature jade tree.
$30 - $50

1 

11 Artificial Sgian-dubh.
$25 - $50

4 Set of scale weights.

12 Cased Ma-jong set
$100 - $150

$10 - $20

13 19th century beaded thimble case.
$75 - $125

Set of four hallmarked silver decanter labels.

14 19th century snuff box.
$15 - $30

2 

5 

15 Pair of carved ivory knife rest and salt & peppers.
$75 - $125

Mother of pearl handled fruit knives and forks and a
pair of servers.

16 Belleek china "black mark" china creamer and bon
bon dish.

$20 - $30

$25 - $50

Hallmarked silver decorated rum label.

17 Sterling silver five piece dresser set.
$100 - $200

18 Lot with small Georgian walnut snuff box, scent
bottle and figure on stand.

$25 - $50

6 Lot of five crystal stem glasses.

19 Scheaffers fountain pen with 14k nib.
$25 - $50

$25 - $35

$20 - $30

24 Oil on board signed Hrbek 20" x 24", "Winter
Landscape".

$150 - $250

Belleek china "green mark" china cups and
saucers and two creamers.

25 Watercolour signed Shirley Wright, "Portrait of a
Lady".

$25 - $50

$25 - $50

26 Oak Gerhard Heintzman Boudoir Grand Scale
upright piano with barley twist supports/brass
mount

$150 - $250

$100 - $150

27 Victorian mahogany piano stool.
$50 - $100

22 Three coloured glass stem glasses.

28 Gabbeh runner.
$100 - $150

$20 - $30

29 Unframed oil on canvas, "Boats at Sea".
$25 - $50

20 

30 Highgate Brewery Co. pottery jug.
$15 - $30

23 Two Chinese hand painted bowls.

31 Louis XVI style upholstered open armchair.
$50 - $100

$20 - $30

32 Mahal carpet.
$150 - $300

Late 19th. century cameo brooch.

21 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$100 - $150

228 Painted blue glass and silver plate pickle cruet.

230 Pair of satin pink glass lustres.
$30 - $50

$100 - $150

231 Lot of matching late 19th./early 20th. century
floral decorated china.

$50 - $100

Lot # 228

232 Set of seven Victorian mahogany dining chairs.
$400 - $600

Lot # 229

233 Victorian carved mahogany dining table with one
leaf.

$400 - $600

229 Glass and silver plate pickle cruet.

$300 - $500

$200 - $400

236 Edwardian inlaid mahogany glazed side cabinet.
$300 - $500

234 

237 19th century rosewood caned cameo back settee
.

$400 - $600

Tabriz carpet.

235 19th century mahogany bow front chest of
drawers.

33 Pewter samovar.

Lot # 34
34 Chinese carved jade miniature vase, height 2 1/2

in.
$50 - $100

$25 - $50

$50 - $75

Lot # 35

Lot # 36
36 Asian internally painted snuff bottle.

$50 - $75

35 Chinese blue Peking glass snuff bottle.



Lot # 38
38 Chinese carved mutton fat jade pierced disc,

diameter 3 in.
$125 - $150

$50 - $75

Lot # 39
39 Chinese carved jadeite cup with floral pattern and

inscription.
$100 - $150

37 18th. cen.Chinese silver medicine box with gilt
interior in sarcophagus shape.

$50 - $75

Lot # 40

Lot # 41
41 Chinese jade horse with monkey on it's back, 2

1/8".
$300 - $400

40 Chinese carved tortoise shell jade large belt hook
for overcoat.

217 oil on canvas signed with monogram Clarice
Eggeman "Swiss Winter Scene, 1916"

219 Oil on board signed Robert Wood 24" x 30"
"Crashing Surf".

$400 - $600

$40 - $60

220 Windsor armchair.
$50 - $100

Lot # 217

221 Set of three 19th. century Davenport china plates
with fruit decoration.

$30 - $60

Lot # 218

222 Continental style china hand painted figurine.
$50 - $100

218 

223 Watercolour signed J.W. Newton, "Mountain
Landscape".

$25 - $50

Oil on board signed, 8 3/4 in. x 6 1/2 in.,"Portrait
of Amelie Eschwege c.1860".

$100 - $200

$50 - $75

$25 - $50

226 Windsor armchair.
$50 - $100

224 

Lot # 227
227 Cranberry glass and silver plate pickle cruet.

$100 - $150

19th century china blue and white plate.

225 Art Nouveau painting on silk, indistinctly signed,
"Figures with Cupid".



214 Continental brass carriage style clock.
$75 - $150

Lot # 214

$300 - $500

Lot # 215

Lot # 216
216 Victorian silk floral wreath.

$250 - $500

215 Victorian hair wreath in a shadow box.

Lot # 42

Lot # 43
43 Chinese carved nephrite jade belt hook with

dragon motif.
$100 - $150

42 Chinese jade pig, 1 7/8".

44 Jade pendant.
$20 - $40

$200 - $300

Victorian walnut writing slope.
$50 - $75

45 

48 Unusual terra-cotta vase with t spouts.
$20 - $30

Carved ivory concentric ball on stand.

Lot # 46

49 Victorian mahogany dining table.
$250 - $350

46 

50 Victorian walnut upholstered side chair.
$50 - $100

Two Chinese Peking glass decorated snuff bottles,
one with lid.

51 Gabbeh rug.
$100 - $150

$100 - $150

Lot # 52
52 Oil on canvas, Casati, 19 1/2" x 27 1/2", "Crashing

Surf".
$50 - $100

$50 - $100

47 



$150 - $300

Wooden carved figure of a woman and child.

Lot # 58
58 Watercolour signed Peggy Kluckner '81, 10 in. x

13 1/2 in., "Richmond Finn Slough".
$50 - $100

$40 - $60

59 Oil on canvas unsigned "River Scene".
$25 - $50

$75 - $125

60 Oil on board signed Doug Bickford 21" x 28"
"Winter Landscape".

$50 - $100

55 Brass ewer.

61 Oil on canvas indistinctly signed "River Scene".
$20 - $30

$15 - $30

62 Late Victorian bed stead.
$75 - $125

53 

63 Turkmen rug.
$40 - $60

56 Small oak spinning wheel, German.

64 Set of four ladder back chairs.
$50 - $100

$25 - $50

65 Victorian mahogany writing slope.
$50 - $100

Painted late Victorian dresser.

66 Victorian mahogany pedestal table.
$150 - $200

54 

57 Painting signed C.Wesscoupe '89, 14 in. x 17 in.,
"Sun and Rain Spirits".

19th century iron clad oak silver trunk, E & E
Emanuel.

72 Set of three teacups and saucers.
$15 - $30

$150 - $300

73 Victorian carved mahogany rectangular breakfast
table.

$400 - $600

$150 - $250

Lot # 74
74 Mid 19th century Ontario butter bowl.

$75 - $125

69 Kashan carpet.

75 Large hand painted two handled Asian vase.
$50 - $75

$200 - $400

76 Set of mid Victoria Oak dining chairs.
$800 - $1,200

67 

77 Pair of watercolours signed Ladyron '74,
"Vancouver Skyline Images".

$25 - $50

70 19th Century rocking chair.

78 Four piece Victorian carved walnut parlour suite.
$300 - $500

$25 - $50

79 Asian hand painted plate.
$20 - $30

Mid. 19th century Ontario hooked carpet,
geometric designs.

80 Scott's Bible.
$50 - $75

68 

71 

81 Chobi rug.
$100 - $200

19th century Canadian pine blanket box.
$100 - $200

$20 - $30

200 

203 Art glass vase.
$15 - $30

Turkmen rug.

Lot # 201

204 Walnut mantle clock with alarm.
$30 - $50

201 

205 Purple art glass water pitcher.
$25 - $35

Coloured print after Henry Alken "The Chase".

206 Kerman rug, approx. 5' x 2'10".
$250 - $350

$50 - $100

Lot # 207
207 Painted cranberry glass and silver plate pickle

cruet.
$100 - $150

$40 - $60

208 19th century brass carriage clock.
$75 - $125

202 Pair of brass candlestick holders.

$50 - $100

211 19th century gilt metal dresser box mounted with
miniature paintings with provenance.

$100 - $150

209 

Lot # 212
212 Brass carriage clock with leather carrying case.

$150 - $250

19th century china cornucopia shaped vase,
height 8 in.

210 

213 Brass trivet.
$15 - $30

English brass carriage clock.
$75 - $125



$50 - $75

193 Afshar rug.
$150 - $250

191 

194 Victorian walnut parlor chair.
$125 - $175

Opaque porcelain plates and compote.

192 

Lot # 195
195 Japanese woodblock print- Kuniyoshi, 14 1/2" x

10 1/4", "Shikan Nakamura".
$125 - $175

Mahogany drop leaf table.
$100 - $200

Lot # 197
197 Japanese woodblock print-Kuniyoshi, 14 1/2" x

10 1/4", "Koshiro Matsumoto".
$125 - $175

196 Japanese woodblock print-Kuniyoshi, 14 1/2" x
10 1/4", "Ichikawa Danjuro".

198 Victorian carved walnut balloon back side chair.
$30 - $50

$125 - $175

199 Early Victorian inlaid walnut games table.
$250 - $350

Lot # 196

$150 - $250

$150 - $250

Lot # 84
84 Watercolour unsigned 13 1/2 x 9 1/2" "Continental

Street Scene".
$75 - $125

82 

85 1890"s oil on board, indistinctly signed.
$100 - $150

Victorian mahogany demi-lune fold over tea table.

83 Persian long rug.

Lot # 87
87 Watercolour signed J. Humphries, "Landscape".

$50 - $75

86 Oil on board signed Ralph Hughes 7 1/2 x 9 1/2",
"Day at the Beach".

88 Oil on masonite signed (Lillian) McGeoch, 16 in. x
20 in.,"Bullrushes in the Fall".

$100 - $150

$50 - $100

89 African zebra hide drum, Tanzania.
$150 - $200

Lot # 86



$40 - $60

92 Killim long rug, approx. 11'8" x 5'5".
$150 - $300

90 

93 11 framed 19th century prints.
$40 - $60

Turkmen rug.

Lot # 91

94 Hand painted plate.
$20 - $30

91 

95 19th. century Parian Ware figure of a young lady
standing.

$15 - $30

Oil on board signed C. MacClure, 8 x 10", "Killer
Whale Passage".

96 Chinese polychrome decorated china shallow
dish, diameter 6 1/2 in.

$75 - $100

$50 - $100

Chinese peacock blue glazed china bottle with
dragon dec.& 6 character reign mark on base.

Lot # 99
99 Chinese yellow glazed china bowl with blue and

white interior & 6 charecter reighn mk.on b.
$50 - $75

$40 - $60

100 Pair of 19th. century Japanese blue and white
china bowls, diameter 6 inches.

$75 - $125

Lot # 97

101 Japanese porcelain vase with floral decoration,
height 6 1/4 in.

$15 - $30

98 

102 Three Asian fans.
$10 - $20

Japanese covered pot and pedestal bowl.

103 Chinese blue and white hand painted plate.
$100 - $150

$100 - $200

97 

Victorian carved mahogany slipper chair.
$300 - $400

170 

173 Victorian mahogany dresser mirror.
$50 - $100

Kashan carpet.

171 

174 19th century mahogany demi-lune console table
with turned legs.

$150 - $250

Oil on board, unsigned, "Lake Scene".

Lot # 175
175 Chinese pink pedestal bowl, height 4 1/4".

$300 - $350

$25 - $50

176 Victorian carved rosewood upholstered parlor
chair.

$150 - $250

$200 - $400

177 Kashan rug, approx. 4' x 4'2".
$200 - $300

Lot # 172
172 

Edwardian inlaid rosewood upholstered side
chair.

Lot # 179

182 Edwardian rosewood side table.
$75 - $125

179 

183 Gabbeh runner.
$100 - $200

Chinese hand painted charger.

184 Killim long rug, approx. 12'8" x 5'.
$150 - $300

$125 - $150

185 Pair of cups and saucers.
$15 - $30

$50 - $100

186 Late Georgian mahogany pedestal table.
$100 - $150

180 Victorian burl walnut parlor table.

187 Edwardian inlaid mahogany open armchair.
$150 - $250

$150 - $250

188 Pair of brass candlesticks.
$30 - $50

178 

189 Seth Thomas inlaid mahogany mantle clock.
$40 - $60

181 19th. century walnut cathedral shaped mantel
clock case with newer movement.

190 Edwardian inlaid mahogany fall front desk.
$250 - $350

$25 - $50



Lot # 163
163 Chinese red glazed ceramic ink stone washer,

diameter 4 3/4 in.
$75 - $125

$100 - $150

Lot # 164
164 Chinese salmon pink glazed ceramic bowl with

blue and white interior, diameter 6 1/8 in.
$75 - $100

162 Chinese Ming Dynasty polychrome decorated
china shallow bowl, diameter 6 1/2 in.

166 Georgian inlaid mahogany folding travel mirror.
$75 - $100

165 Asian porcelain yak and rider creamer, 5 1/2".

167 Amber necklace with leaves and bugs.
$200 - $300

$75 - $125

Lot # 168
168 The Book of Common Prayer...The Church of

England- Cambridge 1793.
$50 - $75

Lot # 165

169 Pair of Chinese polychrome and gilt plates.
$25 - $50

Lot # 166

106 Watercolour signed Ina Ruth Morris, 13 x 21",
"Mountain Landscape".

$75 - $125

104 

Lot # 107
107 Oil on board signed (Albert Frederick) Ranger, 16

x 20", "Bill Gilmores Field".
$75 - $125

Edwardian inlaid mahogany armoire.

105 

108 Victorian upholstered parlor chair.
$150 - $200

Turkmen rug.

109 Four older pewter mugs.
$25 - $50

$40 - $60

110 Late 19th century Canadian ash dresser.
$150 - $250

$250 - $500

Lot # 106

$200 - $300

113 Inlaid walnut games table.
$50 - $100

111 

114 Tabriz carpet.
$200 - $400

Victorian upholstered mahogany parlor chair.

Lot # 112

115 Pair of late 19th century upholstered side chairs.
$50 - $75

112 

116 Large Asian blue and white charger.
$30 - $50

Acrylic on paper signed S.Snake, 29 in. x 22 in.,
"Eastern Woodland Scene-Fig.,Bird & Animal".

117 Victorian mahogany sofa table.
$400 - $600

$250 - $300



Large Salish woven cedar storage basket, top 14
in. x 20 in., height 12 in.

120 Four Chinese scroll paintings "Coy Fish",
unmounted.

$150 - $250

$75 - $125

121 Oil on canvas signed White, 11 1/2" x 15 1/2",
"Barges".

$20 - $30

Lot # 118

122 Late 19th century bed.
$50 - $100

Lot # 119

123 Victorian balloon back side chair.
$20 - $30

119 

124 Bronze,signed Keslfe, dated 1957, height 21",
"Rabbi and Scholar".

$200 - $250

Large Salish woven cedar storage basket, top 13
in. x 18 in., height 10 in.

125 Tabriz carpet.
$150 - $250

$75 - $125

118 

$1,000 - $1,500

Turkmen rug.

131 Victorian mahogany dining table with two leaves.
$800 - $1,000

$40 - $60

132 Needlepoint upholstered folding stool, with x-form
base.

$25 - $50

$25 - $50

133 Victorian metal and mother of pearl inlaid box.
$75 - $125

128 Needle point upholstered oak open arm chair.

134 Lot of Royal Crown Derby imari pattern china.
$40 - $60

$50 - $75

135 Late Victorian carved walnut adjustable piano
stool.

$50 - $100

126 

136 Tabriz carpet.
$200 - $300

129 Lot of Royal Crown Derby imari pattern china.

137 Art glass vase.
$15 - $30

$75 - $125

138 Early 19th. century snuff box.
$30 - $60

Set of cast iron bathtub feet.

Lot # 139
139 Korean lacquered presentation box, 5 1/2 in. x 3

3/4 in.
$25 - $50

127 

130 Set of eight Victorian mahogany dining chairs.

Sarouk rug, approx. 4'10" x 3'3".
$150 - $250

$30 - $50

146 18th century oak coffer marked RS.
$150 - $300

$50 - $75

147 Turkmen rug.
$40 - $60

142 Hong Kong Export sterling silver "Junk Boat"
housed in a custom case.

148 Oil on board signed Mill, 1918, "Mountain
Landscape".

$40 - $60

$400 - $600

149 Oil on board S.R. Cocci 20" x 32" "Country
Landscape".

$150 - $250

140 

150 Oil on board unsigned 17" x 23 1/2" "Portrait of a
Lady with Book".

$50 - $75

143 Gabbeh rug.

151 Oil on canvas indistinctly signed 24 in. x 31 in.,
"Still Life- Table Top with Fruit".

$75 - $150

$100 - $150

152 Floral decorated jug.
$20 - $40

Continental decorated coloured glass wine glass.

153 Early 19th. century blue and white Ironstone
plate marked Nankeen.

$25 - $50

141 

144 

154 Large art glass bowl.
$50 - $100

Gilt gesso framed pier mirror.

155 Lot of 19th and early 20th century cut crystal
plates, etc.

$30 - $50

$75 - $100

Sterling silver teapot shaped tea strainer on
stand.

156 Victorian mahogany sideboard.
$800 - $1,200

145 

$25 - $50

Lot # 159
159 Chinese blue and white china brush pot with fish

scale pattern and artemesia leaf mark on b.
$50 - $75

157 

Lot # 160
160 Chinese famille rose pattern bowl, 9" in diameter.

$75 - $100

Asian blue and white plate.

158 

161 Two Ming Dynasty polychrome on gesso wood
figures of Immortals riding crane figures, Jiajing.

$50 - $100

Japanese porcelain vase, height 6 in.
$10 - $20


